Câu 1:  [2D1-1.7-2] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 2:  [2D1-1.7-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Vậy có 3 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn.
Câu 3:  [2D1-1.7-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 4:  [2D1-1.7-2] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.7-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 6:  [2D1-1.7-2] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 7:  [2D1-1.7-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 8:  [2D1-1.7-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Tất cả giá trị của tham số 
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Câu 9:  [2D1-1.7-2] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có tất cả 5 số nguyên 
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 thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 10:  [2D1-1.7-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-1.7-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 12:  [2D1-1.7-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 13:  [2D1-1.7-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Tất cả giá trị của tham số 
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Câu 14:  [2D1-1.7-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 15:  [2D1-1.7-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Các giá trị thực của tham số 
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Hàm số nghịch biến trên khoảng có độ dài lớn hơn 3 
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Câu 16:  [2D1-1.7-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 17:  [2D1-1.7-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image191.wmf]m

 để hàm số 
[image: image192.wmf]x

y

xm

=

-

 nghịch biến trên 
[image: image193.wmf][

)

1;.

+¥


A. 
[image: image194.wmf]2

.
B.  
[image: image195.wmf]1

.
C.  vô số.
D.  
[image: image196.wmf]0

.
Lời giải
Chọn D
TXĐ: 
[image: image197.wmf]{

}

\

Dm

=

¡

.

[image: image198.wmf](

)

2

m

y

xm

-

¢

=

-

.
Hàm số nghịch biến trên 
[image: image199.wmf][

)

0

1;01

1

m

m

m

-<

ì

+¥ÛÛ<<

í

<

î

.
Không có giá trị nguyên nào của 
[image: image200.wmf]m

 thỏa mãn: 
[image: image201.wmf]01

m

<<


Vây không có giá trị nào của m để hàm số 
[image: image202.wmf]x

y

xm

=

-

 nghịch biến trên 
[image: image203.wmf][

)

1;.

+¥


Câu 18:  [2D1-1.7-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 19:  [2D1-1.7-2] Gọi 
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Câu 20:  [2D1-1.7-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số thực m để hàm số 
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Câu 21:  [2D1-1.7-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 22:  [2D1-1.7-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 23:  [2D1-1.7-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image298.wmf]m

 không vượt quá 
[image: image299.wmf]10

 để hàm số 
[image: image300.wmf]3

3

x

y

xm

-

=

+

 đồng biến trên khoảng 
[image: image301.wmf](

)

2;

-+¥

?
A. 
[image: image302.wmf]10

.
B.  
[image: image303.wmf]11

.
C.  
[image: image304.wmf]12

.
D.  
[image: image305.wmf]9

.
Lời giải
Chọn A
Tập xác định của hàm số là 
[image: image306.wmf](

)

(

)

;33;

Dmm

=-¥-È-+¥

.
Ta có 
[image: image307.wmf](

)

2

33

3

m

y

xm

+

¢

=

+

.
Để hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
[image: image308.wmf](

)

2;

-+¥

thì 
[image: image309.wmf](

)

0,2;

yx

¢

>"Î-+¥



[image: image310.wmf]1

330

2

2

32

3

3

m

m

m

m

m

>-

ì

+>

ì

ï

ÛÛÛ³

íí

-£-

³

î

ï

î

.
Vậy có 10 giá trị m thoả mãn yêu cầu bài toán
Share by VnTeach.Com

_1720107129.unknown

_1720116097.unknown

_1720116207.unknown

_1720116223.unknown

_1720116231.unknown

_1720118804.unknown

_1720118808.unknown

_1720118810.unknown

_1720118812.unknown

_1720118813.unknown

_1720118811.unknown

_1720118809.unknown

_1720118806.unknown

_1720118807.unknown

_1720118805.unknown

_1720116235.unknown

_1720118802.unknown

_1720118803.unknown

_1720118801.unknown

_1720116233.unknown

_1720116234.unknown

_1720116232.unknown

_1720116227.unknown

_1720116229.unknown

_1720116230.unknown

_1720116228.unknown

_1720116225.unknown

_1720116226.unknown

_1720116224.unknown

_1720116215.unknown

_1720116219.unknown

_1720116221.unknown

_1720116222.unknown

_1720116220.unknown

_1720116217.unknown

_1720116218.unknown

_1720116216.unknown

_1720116211.unknown

_1720116213.unknown

_1720116214.unknown

_1720116212.unknown

_1720116209.unknown

_1720116210.unknown

_1720116208.unknown

_1720116155.unknown

_1720116199.unknown

_1720116203.unknown

_1720116205.unknown

_1720116206.unknown

_1720116204.unknown

_1720116201.unknown

_1720116202.unknown

_1720116200.unknown

_1720116159.unknown

_1720116161.unknown

_1720116162.unknown

_1720116160.unknown

_1720116157.unknown

_1720116158.unknown

_1720116156.unknown

_1720116147.unknown

_1720116151.unknown

_1720116153.unknown

_1720116154.unknown

_1720116152.unknown

_1720116149.unknown

_1720116150.unknown

_1720116148.unknown

_1720116101.unknown

_1720116103.unknown

_1720116104.unknown

_1720116102.unknown

_1720116099.unknown

_1720116100.unknown

_1720116098.unknown

_1720111058.unknown

_1720116081.unknown

_1720116089.unknown

_1720116093.unknown

_1720116095.unknown

_1720116096.unknown

_1720116094.unknown

_1720116091.unknown

_1720116092.unknown

_1720116090.unknown

_1720116085.unknown

_1720116087.unknown

_1720116088.unknown

_1720116086.unknown

_1720116083.unknown

_1720116084.unknown

_1720116082.unknown

_1720116073.unknown

_1720116077.unknown

_1720116079.unknown

_1720116080.unknown

_1720116078.unknown

_1720116075.unknown

_1720116076.unknown

_1720116074.unknown

_1720116069.unknown

_1720116071.unknown

_1720116072.unknown

_1720116070.unknown

_1720116067.unknown

_1720116068.unknown

_1720116066.unknown

_1720111024.unknown

_1720111050.unknown

_1720111054.unknown

_1720111056.unknown

_1720111057.unknown

_1720111055.unknown

_1720111052.unknown

_1720111053.unknown

_1720111051.unknown

_1720111046.unknown

_1720111048.unknown

_1720111049.unknown

_1720111047.unknown

_1720111026.unknown

_1720111027.unknown

_1720111025.unknown

_1720111016.unknown

_1720111020.unknown

_1720111022.unknown

_1720111023.unknown

_1720111021.unknown

_1720111018.unknown

_1720111019.unknown

_1720111017.unknown

_1720107133.unknown

_1720107135.unknown

_1720111015.unknown

_1720107134.unknown

_1720107131.unknown

_1720107132.unknown

_1720107130.unknown

_1720100010.unknown

_1720103889.unknown

_1720106531.unknown

_1720106816.unknown

_1720106820.unknown

_1720107127.unknown

_1720107128.unknown

_1720107126.unknown

_1720106818.unknown

_1720106819.unknown

_1720106817.unknown

_1720106812.unknown

_1720106814.unknown

_1720106815.unknown

_1720106813.unknown

_1720106810.unknown

_1720106811.unknown

_1720106533.unknown

_1720106534.unknown

_1720106535.unknown

_1720106532.unknown

_1720103897.unknown

_1720106527.unknown

_1720106529.unknown

_1720106530.unknown

_1720106528.unknown

_1720106525.unknown

_1720106526.unknown

_1720103898.unknown

_1720103893.unknown

_1720103895.unknown

_1720103896.unknown

_1720103894.unknown

_1720103891.unknown

_1720103892.unknown

_1720103890.unknown

_1720102165.unknown

_1720103150.unknown

_1720103154.unknown

_1720103156.unknown

_1720103157.unknown

_1720103155.unknown

_1720103152.unknown

_1720103153.unknown

_1720103151.unknown

_1720102169.unknown

_1720103148.unknown

_1720103149.unknown

_1720102170.unknown

_1720102167.unknown

_1720102168.unknown

_1720102166.unknown

_1720100193.unknown

_1720102161.unknown

_1720102163.unknown

_1720102164.unknown

_1720102162.unknown

_1720100195.unknown

_1720102160.unknown

_1720100194.unknown

_1720100189.unknown

_1720100191.unknown

_1720100192.unknown

_1720100190.unknown

_1720100187.unknown

_1720100188.unknown

_1720100186.unknown

_1720099106.unknown

_1720099395.unknown

_1720100002.unknown

_1720100006.unknown

_1720100008.unknown

_1720100009.unknown

_1720100007.unknown

_1720100004.unknown

_1720100005.unknown

_1720100003.unknown

_1720099399.unknown

_1720100000.unknown

_1720100001.unknown

_1720099400.unknown

_1720099397.unknown

_1720099398.unknown

_1720099396.unknown

_1720099114.unknown

_1720099391.unknown

_1720099393.unknown

_1720099394.unknown

_1720099392.unknown

_1720099116.unknown

_1720099117.unknown

_1720099115.unknown

_1720099110.unknown

_1720099112.unknown

_1720099113.unknown

_1720099111.unknown

_1720099108.unknown

_1720099109.unknown

_1720099107.unknown

_1711309782.unknown

_1720099090.unknown

_1720099102.unknown

_1720099104.unknown

_1720099105.unknown

_1720099103.unknown

_1720099100.unknown

_1720099101.unknown

_1720099092.unknown

_1720099099.unknown

_1720099091.unknown

_1720099086.unknown

_1720099088.unknown

_1720099089.unknown

_1720099087.unknown

_1711309786.unknown

_1720099084.unknown

_1720099085.unknown

_1711309788.unknown

_1711309790.unknown

_1720099083.unknown

_1711309789.unknown

_1711309787.unknown

_1711309784.unknown

_1711309785.unknown

_1711309783.unknown

_1702026670.unknown

_1711309778.unknown

_1711309780.unknown

_1711309781.unknown

_1711309779.unknown

_1702026674.unknown

_1711309776.unknown

_1711309777.unknown

_1702026676.unknown

_1711309775.unknown

_1702026675.unknown

_1702026672.unknown

_1702026673.unknown

_1702026671.unknown

_1701028714.unknown

_1702026666.unknown

_1702026668.unknown

_1702026669.unknown

_1702026667.unknown

_1701032878.unknown

_1702026664.unknown

_1702026665.unknown

_1701032898.unknown

_1702026663.unknown

_1701032903.unknown

_1701032888.unknown

_1701028716.unknown

_1701028717.unknown

_1701028715.unknown

_1701028710.unknown

_1701028712.unknown

_1701028713.unknown

_1701028711.unknown

_1700637424.unknown

_1700637428.unknown

_1701028708.unknown

_1701028709.unknown

_1701028707.unknown

_1700637429.unknown

_1700637426.unknown

_1700637427.unknown

_1700637425.unknown

_1700637422.unknown

_1700637423.unknown

_1700637421.unknown

